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令和４年３月
香取地域・職域連携推進協議会

千葉県香取保健所（香取健康福祉センター）
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１ 職場で感じるストレスの実態

２ ストレスに早く気づく

３ 職場で出来ること

４ 日頃から本人が出来る取組み

５ 伝えたいこと
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その他

顧客・取引先等からのクレーム

雇用の安定性

会社の将来性

役割・地位の変化（昇進・昇格・配置転換等）

対人関係（セクハラ・パワハラ含む）

仕事の失敗、責任の発生

仕事の質・量

ストレスの内容（主なもの３つ以内）
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職業生活で強いストレスを感じる労働者の割合

平成３０年労働安全衛生調査（実態調査）

58％



精神障害の労災補償状況の推移
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注：平成26年は当該項目を調査していない。

メンタルヘルス対策に取り組んでいる
事業所割合の推移

平成３０年労働安全衛生調査（実態調査） 6
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現在、約６割
の事業所が

メンタルヘルス対策
に取り組んで
います



19.8%

22.5%
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62.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

メンタルヘルス対策に関する問題解決のための計画策定と実施

職場復帰における支援

安全衛生委員会等での調査審議

管理監督者への教育研修・情報提供

職場環境等の評価及び改善

メンタルヘルス対策の実務を行う担当者の選任

健康診断後の保健指導におけるメンタルヘルス対策の実施

事業所内での相談体制の整備

労働者への教育研修・情報提供

ストレスチェックの実施
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事業所におけるメンタルヘルス対策の取組内容



香取地域・職域連携推進協議会にてR3年度実施した「事業評価のためのアンケート調査」の結果より抜粋 8

【事業所規模別】ストレスチェック取組み状況【事業所規模別】ストレスチェック取組み状況
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① ② ③ ④

49人

以下

50人

以上

① H25年度以前から継続

して取組んでいる

② H25年度以前から実施

し、内容を工夫しながら

取組んでいる

③ H28年度以降、新たに

取組み始めた

④ 実施には至っていない

が、検討している

① ② ③ ④ 合 計

従業員49人以下の
事業所

5 2 3 4 14

％ 11.4% 4.5% 6.8% 9.1% 31.8%

従業員50人以上の
事業所

4 0 9 0 13

％ 23.5% 0% 52.9% 0% 76.5%

合 計 9 2 12 4 27

【全回答数】

４９人以下の事業所：４４件

５０人以上の事業所：１７件


